
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 01172
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE FORTALEZA
Local da Pesquisa: FORTALEZA/CE
Data da Pesquisa: 29/09/2000
Tamanho da Pesquisa: 1652
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

751 45,5 45,5 45,5
901 54,5 54,5 100,0

1652 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

26 1,6 1,6 1,6
321 19,4 19,4 21,0
425 25,7 25,7 46,7
366 22,2 22,2 68,9
315 19,1 19,1 88,0
199 12,0 12,0 100,0

1652 100,0 100,0

p1 Em quem você vai votar para prefeito de Fortaleza depois de amanhã  ? (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Patricia Gomes
2 Inacio
3 Moroni
4 Juraci Magalhaes
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outros
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

246 14,9 15,1 15,1
369 22,3 22,7 37,8
196 11,9 12,0 49,8
452 27,4 27,7 77,5

15 ,9 ,9 78,5

34 2,1 2,1 80,5
317 19,2 19,5 100,0

1629 98,6 100,0
23 1,4

1652 100,0
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p2 Se a eleição para prefeito de Fortaleza fosse hoje em qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 
2) você votaria ? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Patricia Gomes (PPS - 
23)
2 Inacio (PC do B - 65)
3 Moroni (PFL - 25)
4 Juraci Magalhaes 
(PMDB - 15)
7 Raimundao (PSTU - 16)
8 Orlando Junior (PHS - 
31)
10 Joao Oliveira (PT do B 
- 70)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

292 17,7 17,8 17,8

421 25,5 25,6 43,4
294 17,8 17,9 61,3
537 32,5 32,7 94,0

9 ,5 ,5 94,5
5 ,3 ,3 94,8

6 ,4 ,4 95,2

27 1,6 1,6 96,8

52 3,1 3,2 100,0
1643 99,5 100,0

9 ,5
1652 100,0

p3 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO NA P.2 OU ANULAR O VOTO) Qual número você  
vai digitar na urna eletrônica para  votar para prefeito depois de amanhã? (SE VAI VOTAR EM 
BRANCO NÃO APLIQUE A PERGUNTA, APENAS MARQUE O CÓDIGO 995) (SE NÃO SABE EM 

QUEM VA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7
13
15 Juraci Magalhaes 
(PMDB - 15)
16 Raimundao (PSTU - 16)

17
20
21
23 Patricia Gomes (PPS - 
23)
24
25 Moroni (PFL - 25)
26
28
30
31 Orlando Junior (PHS - 
31)
35
45

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,1

472 28,6 28,9 29,0

3 ,2 ,2 29,2

1 ,1 ,1 29,3
1 ,1 ,1 29,4
1 ,1 ,1 29,4

255 15,4 15,6 45,0

1 ,1 ,1 45,1
208 12,6 12,7 57,8

2 ,1 ,1 58,0
1 ,1 ,1 58,0
1 ,1 ,1 58,1
3 ,2 ,2 58,3

1 ,1 ,1 58,3
9 ,5 ,6 58,9
1 ,1 ,1 58,9
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p3 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO NA P.2 OU ANULAR O VOTO) Qual número você  
vai digitar na urna eletrônica para  votar para prefeito depois de amanhã? (SE VAI VOTAR EM 
BRANCO NÃO APLIQUE A PERGUNTA, APENAS MARQUE O CÓDIGO 995) (SE NÃO SABE EM 

QUEM VA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

56
65 Inacio (PC do B - 65)
68
70 Joao Oliveira (PT do B 
- 70)
75
82
88
225
625
994 Nao sabe o numero 
do candidato
995 Em branco
996 Vai anular o voto, 
mas nao sabe o numero 
que vai digitar
998 Outras Respostas
999 Nao sabe em quem 
vai votar
15678
31300
41322
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 58,9
352 21,3 21,6 80,5

3 ,2 ,2 80,7
4 ,2 ,2 80,9

2 ,1 ,1 81,1
1 ,1 ,1 81,1
1 ,1 ,1 81,2
1 ,1 ,1 81,3
1 ,1 ,1 81,3

232 14,0 14,2 95,5

13 ,8 ,8 96,3
11 ,7 ,7 97,0

1 ,1 ,1 97,1
45 2,7 2,8 99,8

1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1632 98,8 100,0
20 1,2

1652 100,0

p4a Se o segundo turno da eleição para prefeito de Fortaleza  fosse hoje e a disputa ficasse apenas 
entre Inácio e Juraci Magalhães em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Inacio (PC do B - 65)
4 Juraci Magalhaes 
(PMDB - 15)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

662 40,1 40,2 40,2
812 49,2 49,3 89,4

148 9,0 9,0 98,4

26 1,6 1,6 100,0
1648 99,8 100,0

4 ,2
1652 100,0
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p4b Se o segundo turno da eleição para prefeito de Fortaleza  fosse hoje e a disputa ficasse apenas 
entre (...) E se ficasse entre Juraci Magalhães e Patrícia Gomes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Patricia Gomes (PPS - 
23)
4 Juraci Magalhaes 
(PMDB - 15)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Nao sabe
Total

542 32,8 32,8 32,8

924 55,9 55,9 88,7

162 9,8 9,8 98,5

24 1,5 1,5 100,0
1652 100,0 100,0

p4c Se o segundo turno da eleição para prefeito de Fortaleza  fosse hoje e a disputa ficasse apenas 
entre (...) E se ficasse entre  Patrícia Gomes e Inácio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Patricia Gomes (PPS - 
23)
2 Inacio (PC do B - 65)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

615 37,2 37,3 37,3

860 52,1 52,1 89,4
147 8,9 8,9 98,3

28 1,7 1,7 100,0
1650 99,9 100,0

2 ,1
1652 100,0

p4d Se o segundo turno da eleição para prefeito de Fortaleza  fosse hoje e a disputa ficasse apenas 
entre (...) E se ficasse entre Juraci Magalhães e Patrícia Gomes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Moroni (PFL - 25)
4 Juraci Magalhaes 
(PMDB - 15)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

695 42,1 42,1 42,1
808 48,9 48,9 91,0

126 7,6 7,6 98,7

22 1,3 1,3 100,0
1651 99,9 100,0

1 ,1
1652 100,0
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p4e Se o segundo turno da eleição para prefeito de Fortaleza  fosse hoje e a disputa ficasse apenas 
entre (...) E se ficasse entre Juraci Magalhães e Moroni?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Inacio (PC do B - 65)
3 Moroni (PFL - 25)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Nao sabe
Total

777 47,0 47,0 47,0
711 43,0 43,0 90,1
132 8,0 8,0 98,1

32 1,9 1,9 100,0
1652 100,0 100,0

p4f Se o segundo turno da eleição para prefeito de Fortaleza  fosse hoje e a disputa ficasse apenas 
entre (...) E se ficasse entre Patrícia Gomes e Moroni?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Patricia Gomes (PPS - 
23)
3 Moroni (PFL - 25)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

546 33,1 33,1 33,1

890 53,9 53,9 87,0
185 11,2 11,2 98,2

30 1,8 1,8 100,0
1651 99,9 100,0

1 ,1
1652 100,0

p20 (PARA TODOS) Você assistiu ou ouviu mesmo que em parte o debate entre alguns 
candidatos à prefeitura de Fortaleza, realizado quarta-feira à noite e transmitido  pela  TV 

Cidade? (SE SIM)  Inteiro ou em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Inteiro
2  Em parte
3 NAO ASSISTIU
Total

Omisso Sistema
Total

143 8,7 8,7 8,7
490 29,7 29,7 38,3

1018 61,6 61,7 100,0
1651 99,9 100,0

1 ,1
1652 100,0
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p21 (PARA TODOS) Pelo que você viu ou ficou sabendo, qual candidato à prefeitura de Fortaleza se 
saiu melhor no debate transmitido quarta-feira à noite pela  TV Cidade? (RESPOSTA ESPONTÂNEA 

E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Patricia Gomes (PPS - 
23)
2 Inacio (PC do B - 65)
3 Moroni (PFL - 25)
4 Juraci Magalhaes 
(PMDB - 15)
7 Raimundao (PSTU - 16)
8 Orlando Junior (PHS - 
31)
10 Joao Oliveira (PT do B 
- 70)
96 Nenhum/ todos
98 Outros
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

235 14,2 14,2 14,2

183 11,1 11,1 25,3
341 20,6 20,7 46,0
201 12,2 12,2 58,1

10 ,6 ,6 58,8
28 1,7 1,7 60,4

26 1,6 1,6 62,0

35 2,1 2,1 64,1
36 2,2 2,2 66,3

556 33,7 33,7 100,0
1651 99,9 100,0

1 ,1
1652 100,0

p22 (PARA TODOS) E pelo que você viu ou ficou sabendo, qual candidato à prefeitura de Fortaleza 
se saiu pior no debate transmitido quarta-feira à noite pela  TV Cidade? (RESPOSTA ESPONTÂNEA 

E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Patricia Gomes (PPS - 
23)
2 Inacio (PC do B - 65)
3 Moroni (PFL - 25)
4 Juraci Magalhaes 
(PMDB - 15)
7 Raimundao (PSTU - 16)
8 Orlando Junior (PHS - 
31)
10 Joao Oliveira (PT do B 
- 70)
96 Nenhum/ todos
98 Outros
99 Nao sabe
Total

188 11,4 11,4 11,4

179 10,8 10,8 22,2
61 3,7 3,7 25,9
62 3,8 3,8 29,7

324 19,6 19,6 49,3
22 1,3 1,3 50,6

137 8,3 8,3 58,9

26 1,6 1,6 60,5
36 2,2 2,2 62,7

617 37,3 37,3 100,0
1652 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
95 Nomes e referencias
96 Nenhum/ nao tem
98 Outros partidos
99 Não sabe
Total

230 13,9 13,9 13,9
239 14,5 14,5 28,4

3 ,2 ,2 28,6
66 4,0 4,0 32,6
10 ,6 ,6 33,2
16 1,0 1,0 34,1
11 ,7 ,7 34,8
20 1,2 1,2 36,0

3 ,2 ,2 36,2
435 26,3 26,3 62,5
558 33,8 33,8 96,3

57 3,5 3,5 99,8
4 ,2 ,2 100,0

1652 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou  ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduacao
Total

312 18,9 18,9 18,9

432 26,2 26,2 45,0

192 11,6 11,6 56,7
191 11,6 11,6 68,2
368 22,3 22,3 90,5

77 4,7 4,7 95,2
62 3,8 3,8 98,9
18 1,1 1,1 100,0

1652 100,0 100,0
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rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

578 35,0 35,1 35,1
282 17,1 17,1 52,2

296 17,9 18,0 70,2

258 15,6 15,7 85,9

133 8,1 8,1 93,9

52 3,1 3,2 97,1

14 ,8 ,9 97,9
34 2,1 2,1 100,0

1647 99,7 100,0
5 ,3

1652 100,0

p51 Tabulação da cédula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Patricia Gomes (PPS - 
23)
2 Inacio (PC do B - 65)
3 Moroni (PFL - 25)
4 Juraci Magalhaes 
(PMDB - 15)
7 Raimundao (PSTU - 16)
8 Orlando Junior (PHS - 
31)
10 Joao Oliveira (PT do B 
- 70)
94 Nao sabe em quem vai 
votar
95 Em branco
96 Nulo/ nenhum
99 Nao sabe como 
proceder
Total

Omisso Sistema
Total

280 16,9 17,7 17,7

403 24,4 25,5 43,2
275 16,6 17,4 60,6
530 32,1 33,5 94,2

11 ,7 ,7 94,9
9 ,5 ,6 95,4

9 ,5 ,6 96,0

4 ,2 ,3 96,3

20 1,2 1,3 97,5
30 1,8 1,9 99,4

9 ,5 ,6 100,0

1580 95,6 100,0
72 4,4

1652 100,0
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renda1 Renda Familiar (Salários Mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate 10 S.M.
2 Mais de 10 ate 20 S.M.
3 Mais de 20 S.M.
Total

Omisso Sistema
Total

1414 85,6 87,7 87,7
133 8,1 8,2 95,9

66 4,0 4,1 100,0
1613 97,6 100,0

39 2,4
1652 100,0

CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2100 Fortaleza 1652 100,0 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42

9 ,5 ,5 ,5
17 1,0 1,0 1,6
52 3,1 3,1 4,7
46 2,8 2,8 7,5
49 3,0 3,0 10,5
43 2,6 2,6 13,1
49 3,0 3,0 16,0
51 3,1 3,1 19,1
31 1,9 1,9 21,0
51 3,1 3,1 24,1
43 2,6 2,6 26,7
39 2,4 2,4 29,1
50 3,0 3,0 32,1
37 2,2 2,2 34,3
56 3,4 3,4 37,7
31 1,9 1,9 39,6
52 3,1 3,1 42,7
30 1,8 1,8 44,6
36 2,2 2,2 46,7
36 2,2 2,2 48,9
44 2,7 2,7 51,6
40 2,4 2,4 54,0
43 2,6 2,6 56,6
38 2,3 2,3 58,9
44 2,7 2,7 61,6
31 1,9 1,9 63,4
37 2,2 2,2 65,7
28 1,7 1,7 67,4 Page 9



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
80
82
83
87
Total

28 1,7 1,7 67,4
25 1,5 1,5 68,9
34 2,1 2,1 70,9
26 1,6 1,6 72,5
22 1,3 1,3 73,8
25 1,5 1,5 75,4
23 1,4 1,4 76,8
28 1,7 1,7 78,5
17 1,0 1,0 79,5
22 1,3 1,3 80,8
31 1,9 1,9 82,7
19 1,2 1,2 83,8
20 1,2 1,2 85,0
14 ,8 ,8 85,9

9 ,5 ,5 86,4
17 1,0 1,0 87,5

8 ,5 ,5 88,0
32 1,9 1,9 89,9
15 ,9 ,9 90,8

7 ,4 ,4 91,2
14 ,8 ,8 92,1
15 ,9 ,9 93,0
25 1,5 1,5 94,5

9 ,5 ,5 95,0
11 ,7 ,7 95,7
12 ,7 ,7 96,4

5 ,3 ,3 96,7
9 ,5 ,5 97,3
8 ,5 ,5 97,8
8 ,5 ,5 98,2
6 ,4 ,4 98,6
6 ,4 ,4 99,0
3 ,2 ,2 99,2
6 ,4 ,4 99,5
3 ,2 ,2 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1652 100,0 100,0
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